

● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile

ACTUALITATEA
NOTE DE DRUM

SPORT

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXII
SERIA II,
NR. 5437
6 PAGINI
25 BANI
VINERI
11 NOIEMBRIE
1966

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

SUCCES CONSFĂTURII PE ȚARĂ PENTRU CONSTITUIREA CONSILIULUI NAȚIONAL AL ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR



Astăzi, la București, se deschid lucrările Constatării pe țară pentru constituirea Consiliului Național al Organizației pionierilor din Republica Socialistă România.

Eveniment așteptat cu legitim interes de către întreaga noastră opinie publică, preocupată în cel mai înalt grad de educația tinerei generații.

Sintetizând o experiență bogată, de peste 17 ani sub îndrumarea U.T.C., mișcarea pionierescă de la noi a devenit, alături de școală și familie, și într-o strânsă colaborare cu cadrele didactice și părinții, forța capabilă să imprimе educației copiilor pecetea contemporaneității.

La chemarea șantierelor încă 1000 de tineri PE SCHELELE ȚĂRII

CU ANGAJAMENTELE ÎNDEPLINITE

Întreprinderile industriale din regiunea Bacău și-au îndeplinit de pe acum angajamentele luate privind depășirea sarcinilor de plan la producția globală.

Datorită intrării în funcțiune a unor noi capacități de producție, precum și sporirii productivității muncii, producția industrială a regiunii Bacău a crescut în cele 10 luni cu 10 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut.

LEGEA PENSILOR INTERESEAZĂ TOATE VÂRSTELE

GRIJĂ FAȚĂ DE OM — ÎN FIECARE PREVEDERE



RĂSPUNSURI LA ÎNTREBĂRILE TINERILOR

date de tovarășul ION ENACHE, director al Direcției pensilor din Ministerul Sănătății și Prevederilor Sociale în cadrul unei mese rotunde organizată de ziarul nostru



Dezbateră largă, multilaterală și plină de răspundere a prevederilor proiectului de lege a pensilor...

UMANISMUL CONCRET

VĂDEANU MARIA: — Eu aș vrea să primesc mai amănunțit răspuns la o întrebare pe care, probabil, și-o pun și alți tineri: am 21 de ani, de ce trebuie să plătesc acel 2 la sută încă de pe acum, când până la pensie mai am încă foarte mulți ani?

(Continuare în pag. a II-a)

Zîmbetul copiilor să înflorească în casa voastră!

De mii de ani, medicii au învățat să respecte cu sfințenie acea prevedere a jurămintului lui Hippocrate, care le cere să păstreze secretul cazurilor avute în îngrijire.

singur în stare să lupte contra nașterii — este ea însăși medic de copii. Soțul gravidăi, aflând în severă observație, este și el, specialist în problemele gravidității.

IONEL HRISTEA (Continuare în pag. a V-a)

O MÎNĂ ÎNTINSĂ LA TIMP

Nu peste multă vreme, Dăniloie Ștefan, tractorist în brigada a doua din Ciumulești, va aniversa un mare eveniment: ziua când unul din visele tinereții lui a devenit realitate.

Alte ori? Alte ori i se desenează în minte așa cum a hotărât de fapt.

tractorului și după aceea o s-o pornească cu... colindul pe la toți aceia care i-au prilejuit, prin faptele și înțelegerea lor, sărbătorirea acestei zile.

Pe urmă, după alfabet, ca cei în cauză să nu se supere, o să treacă pe la Măriașu Vasile, Movileanu Vasile, Nistor Ion, și pe la inginerul Rusu Manole, peste tot, repetând întocmai cele petrecute cu bădișa Dumitru Movileanu, după care o să urmeze masa tovrășească, la restaurantul cel

VINTILĂ ORNARU (Continuare în pag. a V-a)



Mosaicul din centrul Sucevei — una din nobile podbe arhitectonice ale orașului

FOTOGrame

(Agepres)

În pag. 3: A FI PIONIER

PRIMUL SPĂRGĂTOR DE GHEAȚĂ ROMÂNESC ÎN STADIU FINAL DE MONTAJ









